

二十大精神在三秦

喜圆“新居梦”

通讯员 王辉

领取新房钥匙，难以言表的幸福感洋溢在大家脸上。鲍爱民一家人在低矮平房里住了20多年，对过去的居住条件记忆深刻。

解，棚户区改造项目是宁陕县重点项目之一，2018年9月正式启动，投资25亿元，占地约237亩，计划拆迁1000余户。

建设同步启动实施。同时，采取产权置换和货币补偿相结合的方式，妥善解决被征收居民的安置问题。



我市7艘船舶污染物接收趸船交付使用

本报讯(通讯员 秦宁娜)为深入贯彻习近平生态文明思想，市交通运输局积极争取省厅及市财政资金支持，建造7艘船舶污染物接收趸船。

此,我市建造的7艘防污趸船已全部通过验收并分别在石泉、紫阳、流水、瀛湖、旬阳、白河水域投入使用。

市行政审批服务局获评全省先进

本报讯(通讯员 吴涛 李倩)近日,省委全面依法治省委员会办公室下发通知,对在全省法治建设工作中取得突出成绩的先进集体和个人予以表彰。

基础,推动法治建设工作“扛”起来。认真落实局党组书记第一责任人职责,健全法治建设责任体系。

熨斗镇：精准服务把岗位送到家

本报讯(通讯员 崔莹)为有效引导群众在“家门口”就业,支持“归雁经济”和县内重点产业蓬勃发展,2023年“春风行动”暨“归雁经济”企业大招聘招聘会近日在石泉县熨斗镇如火如荼地开展。

等单位开展了外出务工返乡劳动力就业状况调查和县域内企业用工需求情况调查。1月中旬起,县人社局牵头组织各镇做好“春风行动”预热工作。

本报讯(通讯员 吴皎)1月29日,汉阴县汉阳镇松林村党群服务中心门前,村副主任刘安华正有序组织30余名外出务工人员登上村准备的“温馨专车”。

汉阳镇：“春风行动”助力稳岗促就业

市乡村振兴局严明纪律鼓干劲

本报讯(通讯员 张兆群)市乡村振兴局近日召开机关作风建设工作会议暨理论中心组学习会,进一步严明纪律、强规矩、明责任,确保新年工作起好步、打基础、开好局。

基础上找准支点,谋划好乡村振兴工作。要严格遵守纪律。严于律己,坚决按照“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒”要求。

活动现场,提供了政策宣传、政策咨询、岗位介绍、就业创业指导、免费技能培训等服务。求职者纷纷详细了解用人单位招聘条件。

据悉,此次招聘活动集聚了县内富硒食品、电子线束、旅游康养、毛绒玩具、餐饮服务等服务55家企业和江苏、浙江、广东、西安等地制造、商贸、服务等29家企业提供就业岗位共计1万余个。

“我在家里带娃,没法出去打工,去年上了40天班,就挣了4500元工资。”家住天池家园小区的搬迁群众田从巧对能在家门口上班感觉很满足。

白河西营司法所抓实警示教育学习

本报讯(通讯员 洪元文)新年伊始,为助推社区矫正工作开好头、起好步,持续夯实社区矫正对象的监督管理和教育帮扶工作,提高教育矫正效果。

罪。行动上从严要求。要对法律树立敬畏之心,一言一行当谨慎。要严格遵守社区矫正相关监督管理规定,从严要求自己,明白和知晓违反了监督管理规定,将要承担的法律责任和后果。



近日,岚皋县民镇各村(社区)通过召开院落会的形式,开展2022年“最美家庭、好婆婆、好媳妇、好儿女”评选活动。

岚皋“真金白银”助推县域经济高质量发展

通讯员 马洪玉 胡兴建

(上接一版)自我革命就是补钙壮骨、排毒杀菌、壮士断腕、去腐生肌,不断清除侵蚀党的健康肌体的病毒,不断提高自身免疫力,防止人亡政息。

保障。文章指出,党的十八大以来,我们继承和发展马克思主义建党学说,总结运用党的百年奋斗历史经验,深入推进管党治党实践创新。

新年伊始,走进位于岚皋县水围城工业园区内的安康苏陕诚铭电子科技有限公司生产车间,只见工人们正在各自的生产线上忙碌,按照工序加紧组装电子产品。

减免等惠企政策也都是第一时间兑现了。”安康苏陕诚铭电子科技有限公司负责人吴顺明说。在一系列惠企政策的支持下,企业发展活力不断提升。

免税收164万元、办理出口退税530万元、办理制造业缓交税费322万元。与此同时,在位于苦桃湾工业园区的岚皋燧山实业有限公司车间里,工人正有条不紊地将魔芋小零食进行分拣、装袋、打包、进库。

效,大豆扩种等多条措施和奖扶办法,累计投入资金8000余万元,用于支持加快产业发展,受益人口达6.7万人次。